Stredna priemyselna Skola elektrotechnicka, Plzenska 1, PreSov

TEST A (2024/2025)

a) Dané su vyrazy A =3x+ 5, B=7 -5y, C=x —y. Vypocitajte A+ 3B - C

a. v,

b) Zo vzorca § = vyjadrite neznamu a.

2x3-10x+9

3x+7x2 POXT -3

Vypocitajte hodnotu vyrazu

V parku vysadili spolu 440 cibuliek tulipanov. Cervenych tulipanov vysadili trikrat viac nez
bielych a ZItych o 15 menej ako Cervenych. Kol'ko Zltych tulipanov vysadili v parku?

-7x x + 30 x—1

o v . Y 1
Rieste rovnicu a urobte skusku: s 3 s =3

1/10




Obdiznik ABCD ma obvod 32 m. Jeho diZka je trikrat vi¢sia ako jeho $irka. Bod E je stred
strany BC.

a) Vypoditajte rozmery obdiznika ABCD.

b) Vypocitajte vel'kost’ uhlopriecky AC.

¢) Vypocitajte obvod lichobeznika ABEF.

D C
E E
A B

Kvader mé §tvorcovia podstavu s obsahom 6,25 cm?. Jeho objem je 0,05 dm?.
a) Aka je vyska tohto kvadra?
b) Aky je povrch tohto kvadra?

Podl’a poslednych pozorovani Statistického tradu vzrastad kazdorocne v naSom meste pocet
chovatel'ov psov 0 30 %. V predminulom roku chovalo psov v naSom meste 2 500
obyvatel'ov.

a) O kol’ko chovatel'ov psov bolo v naSom meste minuly rok viac ako v predminulom roku?
b) Kolko je chovatel'ov psov v naSom meste tento rok?
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Stvorcu ABCD so stranou a = 8 cm je opisan4 a vpisana kruznica. Vypo&itajte obsah
medzikruzia, ktoré tieto kruznice ohranicuje.

Marek zabudol svoj kod od skrinky. Paméta si, Ze to bol 4-ciferny kod v ktorom sa €islice
neopakovali, zacinal neparnym c¢islom a konc¢il ¢islicou 7.

a) Ktoré ¢islice mézu byt na zaciatku kodu? (VSetky moznosti)

b) Kolko &islic mdze pouZit’ ako druhé v poradi?

c) Kolko je vsetkych moznosti kodov, ktoré ma teraz Marek moznost’ vyskuSat™?

KONIEC TESTU!!!
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Stredna priemyselna Skola elektrotechnicka, Plzenska 1, PreSov

TEST B (2024/2025)

a) Dané su vyrazy K=3x +y, L =8 —-3x, M =2y + 10. Vypocitajte 2M — K + L

1 . . .
b) Zo vzorca s = 2 gtZ vyjadrite neznamu t.

x3+4 5x

Citajte hodnotu vy U —
Vypocitajte hodnotu vyrazu Tox — 22212

pre x = —3. Vysledok zapiSte zlomkom

v zakladnom tvare.

Z dvoch miest A, B vzdialenych od seba 117 km vysli sucasne oproti sebe kamarati Andre;j
a Bohus. Prvy iSiel z mesta A na bicykli rychlostou 24 km/h, druhy z mesta B na kolobezke
rychlost’ou 28 km/h.

a) Za aky cas sa stretnu?

b) V akej vzdialenosti od mesta B sa stretn?

.. . . 9x + 7 xX—2
Rieste rovnicu a urobte skusku: S~ x =36 — -
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Rovnoramenny lichobeznik ma obsah 75 cm?. Vyska lichobeznika je 6 cm, velkosti jeho
zékladni st v pomere 3 : 2.

a) Aky je sucet zakladni (a + ¢)?

b) Vypocitajte vel’kosti zakladni a, ¢ lichobeznika.

¢) Vypocitajte obvod lichobeznika.

Natierkové maslo obsahuje 60 % tuku, z coho 65 % predstavuje rastlinny tuk. Kol'ko
gramov iného tuku obsahuje jedno 400-gramov¢ balenie natierkového masla?

Robotnici kopti na dvore jamu na bazén. Jama m4 tvar kvadra s dizkou 6 m, §irkou 35 dm
a hibkou 130 cm. Za hodinu vykopu 1,5 m? zeminy.

a) Kol’ko m? zeminy vykopu?

b) Kol’ko &asu (vyjadrite v hodinach a minttach) potrebujii na vyhibenie jamy?
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V osudi st zetony s ¢islami od 1 po 30.
a) Vypiste z nich vSetky cisla, ktoré nie su parne a nie su delitel'né 5.
b) S akou pravdepodobnostou (v %) vytiahneme ¢islo, ktoré nebude parne a delitelné 5?

Na danom obrazku st nakreslené tri polkruhy s priemerom 3 cm, jeden kruh s priemerom
4,5 cm a jeden polkruh s polomerom 4,5 cm. Vypocitajte obvod a obsah vyfarbenej ¢asti.

/\\
A N
\/

3 cm 3 cm 3cm

KONIEC TESTU!!!
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Stredna priemyselna Skola elektrotechnicka, Plzenska 1, PreSov

TEST C (2024/2025)

a) Dané su vyrazy A =4x — 2y, B=8x — 6y, C =y — 5. Vypocitajte 4C — B + A.

m. v?

2

b) Zo vzorca E = vyjadrite neznamu v.

7x2+ 10
ad x4 pre x = —2. Vysledok zapiSte zlomkom

Vypocditajte hodnotu vyrazu ——————
yp J y 3x —2x3—

v zakladnom tvare.

Pan Egres pouziva na zavlazovanie zdhrady dazd’ovu vodu, ktort zachytava do suda. Prvy
y . y 1 y : - 3
dent pouzil na zavlaZzovanie 3 Z mnozstva zachytenej vody, druhy den spotreboval >

z pdvodného mnozstva zachytenej vody. Ked’ treti deni spotreboval 20 litrov, zistil, Ze nadrz
je prazdna. Kolko litrov vody spotreboval pan Egres druhy den?
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L. ) . 3x -1 5x+1 x+1
Rieste rovnicu a urobte skusku: . = P 3

Obdiznik ABCD ma obvod 30 cm. Jeho rozmery dizka a §irka st v pomere 4 : 1.
a) Aké rozmery ma obdiznik?

b) AkY je obsah tohto obdiznika?

c) Aka vel'ka bude strana $tvorca, ktory ma rovnaky obsah ako obdiznik ABCD?

Cena plazmového televizora s uhloprieckou 107 cm bola v predajni DATART zniZena
0 164,88 eur, t. j. 0 36 % povodnej ceny. Potom eSte cenu televizora znizili o 10 %.

a) Aka bola povodna cena plazmového televizora s uhloprieckou 107 cm?

b) Aka je cena tohto televizora po druhom zlacneni? (Vysledok zaokrahlite na stotiny)

8/10




Dno bazéna je obdiznik s rozmermi a = 25 m, b = 10 m. Bazén sa napiiia do vysky 120 cm.
a) Kol’ko litrov vody sa zmesti do bazéna?

b) Za aky cas (vyjadrite v hodinach a minuatach) sa bazén naplni do vysky 120 cm, ak za
minutu pritecie 3,75 hl vody?

Na obrazku je graf zachytavajlci pocet zamestnancov firmy ,,ELEPO* v rokoch
2009-2012.
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a) Kol’ko zamestnancov mala firma priemerne za toto obdobie?

b) Aky bol najviacsi rozdiel medzi po¢tom zamestnancov a priemernym poctom
zamestnancov a v ktorom roku to bolo?
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Vypocitajte obvod a obsah vyfarbenej Casti Stvorca so stranou a = 8 cm.

KONIEC TESTU!!!
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